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HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.02.2009 20:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.02.2009 00:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167930/answer/167931




1. BepoATHOCTL 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUXKEHA.

2. YToOHI BEIIEYUTH, HAfO 3HATh TpUunHy. K coxkanenuio, 60IbUIMHCTBO IPUYUH TEPATO300CIIEPMUN
He JIeYUTCS.

3. Jlyume Bcero ICSI cnepMaT030Ma0M MyXKa BO3MOXKHa ¥ UHCEMUHAIMS CIIEPMON MyXKa.



